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Liebe Abonnentin, Iieber Abonnent,

mehr als 100 vergleichende Waren- und Dienstleistungstests und zahlreiche weitere informative Berichte

veroffentlichen wir jährlich und geben lhnen einen ÜOerOtict< über das aktuelle Angebot am Markt.

Unsere Test- und Dienstleistungstests kosten sehr viel Geld und all unsere Publikationen sind werbe- und

inseratenfrei. Dies garantiert uns Objektivität und Unabhängigkeit von Unternehmen, bedeutet aber auch, dass

wir auf die Einnahmen aus dem Verkauf unserer Publikationen angewiesen sind.

Darüber hinaus gehen in der Papierindustrie - wie auch in anderen Branchen - die Rohstoffpreise steil nach

oben und befeuern damit die unmittelbaren Ausgaben ebenso wie die allgemeine Teuerungsrate, sprich: die

lnflation.

Daher informieren wir Sie darüber, dass wir unsere Abo-Preise nil2022 wie folgt erhöht haben:

. Print-Abo: EUR 60

. Online-Abo: EUR 45

Wir erweitern zudem laufend das Angebot für unsere Abonnentinnen und Abonnenten. Unser Team hat in den

vergangenen Monaten intensiv daran gearbeitet, den Webauftritt unseres Testmagazins auf konsument.at

moderner uncJ benulzerfreundlicher für Sie zu gestalten. Besonderen Wert haben wir auf die Mobilfähigkeit, also

auf die klare und lesbare Darstellung unserer lnhalte auf unterschiedlichen Endgeräten, gelegt.

Testergebnisse unserer Untersuchungen präsentieren wir lhnen künftig im sogenannten Produktfinder -
ebenfalls optimiert für die mobile Darstellung. ln dieser großen Testtabelle können Sie getestete Produkte -
passend zu lhren individuellen Bedürfnissen und Vorstellungen - sortieren, filtern und miteinander vergleichen.

Haben Sie Fragen?

Unser Kundenservice-Team steht lhnen per E-Mail unter kundenservice@vki.at oder telefonisch unter 01/5BB

774 (Mo-Do 9-16 Uhr; Fr 9-14 Uhr)gerne zur Verfügung!

Wir wünschen lhnen viel Lesefreudel

Hezliche Grüße,

lhr KONSUMENT-Team

Verein für Konsumenteninformation

LinkeWienzeilelS | 1060Wien lTelefon+43 158877-0 IZVR-Zahl 389759993 Memberof BEUCandCl

mail@vki.at I www.vki.at



Wenn Sie die Rechnung in Zukunft per SEPA-Lastschrift begleichen möchten oder uns Anderungen zu lhrem bestehenden SEPA-

Lastschrift Mandat bekannt geben möchten, retournieren Sie bitte dieses Formular ausgefüllt und unterschrieben an kundenservice@vki.at
(Die Rechnung kann selbstverständlich auch weiterhin per Uberweisung beglichen werden. ln diesem Fall betrachten Sie dieses Formular bitte als gegenstandslos.)

Absender:

Kundennummer:

Name:

Straße:

PLZ, Ort:_

Verein für Konsumenteninformation

VKI Kundi-anservice

Mariahilfer Straße 81

1060 Wien

SEPA- t-astsch rift- Mandat

ZAHLUNGSEMPFANGER
Verein für Konsumenteninformation (ZVR 389759993)
Linke Wienzeile 18

1060 Wien

CREDITCTR lD'. AJ 6977700000034875

Email: Kundenservice@vki.at

lch ermächtigeMir ermächtigen den Verein für Konsumenteninformation, Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels

SLPA-La:;tschnlt einzuziehen. Zuglercn werse rch mein/weisen wir unser Kreditinstrtut an, die vom Verein rur

Konsumenteninformation auf mein/unser Konto gezogenen SEPA-Lastschriften einzulösen.

lch kannAVir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten

Betrages yerlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserern Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name

Anschrift

IBAN

Ort, Datum, Unterschrift

die dezeit offene Rechnung bereits per SEPA-Lastschrift eingezogen werden?

JA

NElN

Brc

Soll

tr
tr


